Gift Acceptance Policy

Introduction

The Courtauld Institute of Art is a company limited by guarantee (registered number 04464432) and an exempt charity, and depends on philanthropic gifts as a vital component of its income. In keeping with its charitable status, The Courtauld actively solicits philanthropic support that is aligned with its values, strategic objectives and financial needs.

The Courtauld is extremely grateful to the donors whose generosity supports its teaching, research, gallery, collections, and programmes. The Courtauld aims to ensure that donors are appropriately acknowledged and recognised, and donations are used as intended.

Purpose

The purpose of this policy document is to clearly set out the guidelines that govern the acceptance of donations to The Courtauld.

- 16. All decisions relating to the acceptance of gifts must also comply with The 7 ci fhu `XNy 5 bh]-Fraud, Bribery and Corruption Policy, which is part of the Financial Regulations.
- 17. Records of Gift Acceptance Decisions will be held by the Development Office.

Last reviewed: December 2021 Next review: December 2022